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Referat af bestyrelsesmøde i Benniksgaard Golf Klub (BGK) 

 

 
Dato: 

 
Mandag, den 4. maj 2026 kl. 17.00 – 21.00 

 
Deltagere: 

 
Finn Lunding Nielsen (FLN) 
Jane Sommer Christensen (JSC) 
Kirsten Wik Kaad Knudsen (KWKK) 
Thomas Christiansen (TC) 
Mads Grubert (MG) 
Connie Nyborg Rahbæk (CNR) 
Else Warmbier (EW) 
Lars Petersen (LP) 
 

Afbud: Dieter Bednarski (DB) 
 

Gæster inviteret af 
bestyrelsen: 
 

René Haahr Klausen (RHK) 

Referent:  Kirsten Wik Kaad Knudsen (KWKK) 
 
 

 
Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 23. februar 2026 
2. Status fra driften og forretningsudvalget 
3. Status øvrige udvalg 
4. Eventuelt 
5. Næste møde 
 

 
1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet den 23. februar 2026 (FN): 

 
 Referatet fra bestyrelsesmødet den 23. februar 2026 blev godkendt uden bemærkninger. 

 
2. Status fra driften og forretningsudvalget (RHK/FN): 

 
 Bilparken består pt af 14 kørende buggier og 1 reserve. På sigt vil den blive udvidet med 5 

nye lejebiler. 
 

 Antallet af greenfee gæster er kommet fornuftigt i gang, og fra midten af maj forventes en 
øgning i antallet. Der er udsolgt for golfophold på hotellet hele sommeren. Der er indgået 
ny aftale om golfophold med Marina Fiskenæs.  
 

 Det første hold begyndere med 14 deltagere er gennemført. Næste hold med 8 deltagere 
starter op 6. maj. Der er sendt tilbud ud til relevante emner fra april måneds fritspil på par-
3 banen.   
 

 Der er stor ros til vores greenkeeper Per Ditlev for jævnlig udsendelse af information om 
arbejdet på banen. 
 

 Drivingrangen er i færd med at blive opdateret. Der bliver købt nye flag, som støbes i 
holdere til erstatning for tønderne, der dermed forsvinder. Der er ligeledes indkøbt 2 mål, 
som sættes op på drivingrangen. Et medlem har foreslået, at der kommer en fairway 
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bunker på rangen. Muligheder vedr. placering og tilladelse pga. fredning skal dog først 
undersøges. Tiltaget har dog ikke første prioritet, men er taget til efterretning. 
 

 Trekanten over mod lejlighederne fræses op, og der sås vilde blomster. Arbejdet udføres 
af lejlighedernes beboerforening.   
 

 Vi får en praktikant til at hjælpe greenkeeperne i en periode. 
 

 Der arbejdes på en løsning med placering af flagstængerne ved indkørslen, så de også 
kan ses, når man kommer kørende fra Kruså. 
 

 Vi har søgt Fritids- og Anlægspuljen om midler til etablering af ny trappe ved Høffelbjerg. 
Desuden er der søgt om midler til oprensning af søer. 
 

 I Pavillonen kommer der en løsning, som gør, at der både kan betales med kort og 
MobilePay. Vi har fået lovning på, at der kommer et Golf-Lounge skilt op ved pavillonen. 
Det fungerer fint med grill – husk at rydde op efter jer.  
 

 Tavlerne med klubmestre og hole in one bliver digitaliseret og vises på skærm i 
golfklubben. 
 

 Økonomi ligger på niveau med sidste år på nuværende tidspunkt. Der har været ekstra 
omkostninger ifm. renovering af maskinparken.                
 

3. Status øvrige udvalg: 
 
 TC: Elitetruppen er klar til sæsonstart. Der har været tilgang af spillere, og det lover godt 

for sæsonen. Truppen tager på opstartstur til Himmerland i starten af maj.   
 

 MG: Juniorafdelingen har afholdt opstartsarrangement med 18 deltagere, heraf 4 piger. 
Træningen er gået i gang, og de første juniorer er klar med banetilladelse. Der er god 
opbakning fra forældrene, og alle er positive. Juniorerne har selv lavet et videoklip, som vil 
blive lagt op på golfklubbens hjemmeside, og som deles på sociale medier – selvfølgelig 
med henblik på at få flere juniorer til klubben.  
 

 CNR: Begynderudvalget er kommet godt fra start.    
 

 LP: Seniorklubben er kommet godt i gang. Første arrangement med grill er gået over al 
forventning. Forårs- og sommerture er planlagt. De går hhv. til Sønderborg og Fredericia 
Golf Klub. Der er kommet invitation fra Sønderborg Golf Klub til sydjysk 
mesterskabsmatch blandt de sønderjyske seniorklubber.  
 

4. Eventuelt 
 
 Vi er tilmeldt med 3 hold i regionsgolf i hhv. senior-, veteran- og superveteranrækken.  

 
5. Næste møde 

 
 Næste bestyrelsesmøde er fastsat til mandag, den 22. juni 17.30 

 


